

31 МАР 1955

Советская Молдавия

г. Кишинев

МОЛДАВИЯ

Сотый спектакль о юности великого вождя

На днях общественность республики отметила сотую постановку спектакля И. Попова «Семья» в Бишиневском Русском драматическом театре.

Спектакль, рассказывающий о юношеских годах Владимира Ильича Ленина, существует в репертуаре Русского театра 2,5 года. За это время его просмотрело около 50 тысяч зрителей. Неизменно постановки «Семьи» пользовались огромной популярностью у трудящихся Бишинева, а также других городов республики — Тирасполя, Бельца, Бендера и во время гастролей театра на Украине в городах Винница, Могилев-Подольск.

Внезапно на то, что спектакль «Семья» имеет столь длительную творческую биографию, он сохранил присущую ему свежесть, творческую молодость. В этом большая заслуга коллектива исполнителей и постановщика спектакля заслуженного деятеля искусств МССР Е. Венгро.

Неоднократно участники спектакля «Семья» встречались со зрителями, внимательно прислушивались к их пожеланиям и замечаниям. Это также помогло продолжению полноценной сценической жизни произведения.

Большой любовью трудящихся пользуются исполнители ведущих ролей, сыгравшие бесценно все сто спектаклей — артист Н. Сологубенко (Володя Ульянов), заслуженные артисты МССР Н. Масальская, В. Стрельбицкий, В. Датский и другие.

Из зрительских конференций и творческих встречах с исполнителями трудящиеся, особенно молодежь, неоднократно отмечали большую идейную ценность спектакля «Семья», его художественные достоинства. Образ молодого В. И. Ленина явился для советских людей вдохновляющим примером в труде и жизни.